



В Следственном управлении состоялось межведомственное совещание по вопросам противодействия фактам невыплаты заработной платы



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу состоялось межведомственное совещание с участием представителей министерства труда, занятости и социального развития Архангельской области, Государственной инспекции труда в Архангельской области и НАО и сотрудников аппарата Следственного управления по вопросам противодействия правонарушениям и преступлениям, связанным с невыплатой заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат.

Руководитель Следственного управления Логиновских Иван Владимирович в своем выступлении отметил, что работа по противодействию преступлениям данной категории



является одной из приоритетных задач в деятельности всех правоохранительных органов и органов власти. Совместная надлежащая организация работы позволит добиться высоких результатов в расследовании преступлений, а также способствует профилактике правонарушений, связанных с невыплатой заработной платы и иных, предусмотренных законом выплат и укреплению законности и правопорядка на территории региона. С докладами также выступили руководитель отдела процессуального контроля Михаил Нибараков, руководитель Государственной инспекции труда в Архангельской области и НАО Панков Вячеслав Николаевич и представитель министерства труда, занятости и социального развития Архангельской области Пушкина Елена Серафимовна.

По результатам совещания выработаны дополнительные меры, направленные на совершенствование межведомственного взаимодействия и повышение эффективности работы на указанном направлении деятельности.

Изображения

29 Марта 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1213630>